
Ko se oglasi
šolski zvonec

Na začetku šolskega leta je bilo treba pripraviti kup
denarja za knjige, zvezke in druge potrebščine. Nekateri
so kupili nove knjlge, ker pa je dandanašnje čaM tudi
(brezplačno) šolanje zelo drago, vse več šolarjev kupuje
rabljene knjige na sejmu v Križankah all na bolšjem trgu,
ponekod pa dobijo rabljene knjige kar v ioil. Kako so
bežlgrajsk! šolarji prišli do knjig?

• ALEŠ ZUPANČIČ, 1. razred OŠ
Franceta Bevka:

»Prvo berilo in slikovno stavnico sem
dobil v šoli. Glasbeno slikanico, Naš je-
zik 1 in Matematiko ter Spoznavanje na-
rave pa mi je mama kupila v knjigami.«

Za zvežke, torbo in druge šolske po-
trebščine sem odštela okoli 5.000 dinar-
jev. Še en stari milijonček pa bo šel za
nakup obleke in obutve, je pristavila Ale-
ševa mama Marjana.

• SABINA ŠKERJANC, 4. razred OS
Franceta Bevka:

»Za šolske knjige, 6 zvezkov in še kaj
sem odštela 1.700 dinarjev. V šoli poso-
jamo rabljene knjige.

Jaz sem svoje odstopila sestrični Nini.
Staro torbo pa sem kar obdržala, treba
je pač varčevati. Denar bomo še potre-
bovali za naročnino Cicibana, za abon-
maje v Pionirskem domu, za malico in
kosilo v celodnevni šoli in poddbno. Mo-
je šolanje starše res veliko stane «

• RENATA STRNAD, 2. letnik Sred-
nje upravno-administrativne šole:

»Od prijateljice Vesne, ki je končala 2.
letnik iste šole, sem poceni kupila knji-
ge, ki so zelo ohranjene. Nove so pač
predrage, stanejo okoli 4.000 din. Kljub
temu se stroškom nisem mogla izogniti,
kajti kupila sem zvezke in druge šolske
potrebščine in 5.000 dinarjev je šlo iz
družinskega proračuna.«

• TAMARA MLADENOVIČ, 6 razred
OŠ Hinko Smrekar v Šiški:

••Na naši šoli večina učencev dobi rab-
Ijene knjige, po načelu daj-dam. Zakaj bi
zaradi bahavosti kupovali nove knjige in
s tem obremenjevali starše v današnjih
stabilizacijskih časih? Okoli 3.000 din pa
sem porabila za nakup šolskih potreb-
ščin. Pridejo pa še naročnine za Ciciba-
na, Pionirski list, Kurirček, nakup knjig
za domače branje, za bralno značko in
podobno.«

• SANDI VOJE, 1. letnik Srednje šole
tiska in papirja:

»Knjige sem si sposodil pri prijatelju
Igorju. S tem sem veliko privarče-
val, ker za 1. letnik stanejo okoli 5.000
dinarjev. Torbo iz osnovne šole sem kar
obdržal, dobra bo tudi v usmerjenem...
Starši so kar obupali, ko je bilo treba
kupiti za brata in zame »superge«, hlače
in ostalo kar fantje mojih let rabijo za
šolo.«
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